

CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

PROJETO DE LEI Nº 44 /2014.

APROVADO EM	DISCUSSÃO
POR	
SALA DAS SESSÕES/_	
PRESIDENTE	

CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA - ES

05 DEZ 2014

PROTOCOLO Nº 81 2014

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA JOSÉ HERMÍNIO ALTOÉ, NO DISTRITO DE JACIGUÁ, NESTE MUNICÍPIO.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO; Faço saber que a Câmara Municipal aprovou o seguinte projeto de Lei:

Art. 1º Fica denominada Rua José Hermínio Altoé, a via pública, que tem início na Rodovia Henock Pinheiro da Cunha, indo até a coordenada de GPS nº 24k 028904,32/7709347,43, em frente a empresa Treviso, na localidade de Jaciguá, neste Município.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Vargem Alta - ES, 08 de dezembro de 2014.

ALMEZINDO ARCANJO BETINI

Vereador - Vice Presidente

BAIXADO À
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO.
Em, ___ /___/
PRESIDENTE



CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de Lei pretende reverenciar o Sr. José Hermínio Altoé, por seus 63 (sessenta e três) anos de vida, de trabalho e respeito pelo Município de Vargem Alta, e que agora vem nomear uma rua no Distrito de Jaciguá, neste Município.

Segue abaixo, breve *curriculum vitae* do Sr. JOSÉ HERMÍNIO ALTOÉ:

Nasceu na localidade de Jaciguá em 1945, no centenário casarão da família Altoé, situado na atual Avenida Hermínio Altoé.

Neto do imigrante italiano João Altoé e filho de Hermínio Altoé, proeminentes comerciantes, produtores e compradores de café da região na época.

Desde muito novo, José Hermínio Altoé sempre acompanhava o seu pai nos negócios em Jaciguá, onde aprendia a lidar com a terra, que era a sua paixão. Tendo ainda, estudado no Colégio Salesiano em Boa Esperança.

Quando José Hermínio Altoé tinha 14 (quatorze) anos de idade, o seu pai faleceu, o que o obrigou a ser o arrimo da família, se posicionando a frente dos negócios, pois era o filho mais velho.

Dessa maneira, passou a administrar as propriedades rurais, onde plantou inúmeras lavouras de café em Jaciguá e em Boa Esperança, gerando emprego a diversas famílias, como "colonos".

Aliás, a rua ora denominada, inicia em frente ao casarão da família Altoé e termina em frente à Serraria Treviso, que foi aberta por José Hermínio Altoé, haja vista que na época, era parte da sua propriedade rural, sendo que, ainda hoje, faz divisa com a referida rua em alguns pontos.

Com o passar do tempo, várias famílias se interessaram em adquirir terrenos na mencionada rua, e outras tantas foram beneficiadas com doações, dando início a povoação do local.

Ressalta-se que seu avô João Altoé, já havia doado o terreno onde se situa a Escola Primária de Jaciguá, situada na Avenida Hermínio Altoé.

Seguindo os seus passos, José Hermínio Altoé foi um benfeitor, tendo doado um terreno para a Prefeitura Municipal de Vargem Alta construir uma delegacia em Jaciguá, posteriormente, no local foi construída uma casa, que funciona um órgão público municipal



CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM ALTA ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Mas não é só, há décadas, José Hermínio Altoé permitiu que se instalasse torre de televisão e fios de alta tensão de forma gratuita na sua propriedade, a fim de atender aos anseios da população local com energia elétrica e imagem de TV, que à época não chegavam a Jaciguá.

Viveu por 63 (sessenta e três) anos, quando faleceu, em 26 de março de 2008, deixando enorme saudade a todos que tiveram o prazer de conhecê-lo.

Por sua trajetória de vida e por sua bela história, José Hermínio Altoé e seus familiares, merecem por parte dessa Honrada Casa de Leis e do povo de Vargem Alta, essa singela homenagem, denominando com seu nome a rua que foi aberta por ele, tendo em vista a sua paixão pela localidade de Jaciguá, local onde nasceu, laborou e realizou inúmeras benfeitorias.

Sendo assim, apresento este projeto, confiante de que os nobres colegas vereadores o aprovarão por unanimidade de votos.

Vargem Alta - ES, 08 de dezembro de 2014..

ALMEZINDO ARCANJO BETINI

Vereador – Vice Presidente



